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要搬到一个新的地点，并且两个单位共用新的办公地点。两

位经理为了办公室面积和办公地点的分配问题已经争吵了好

几个星期，这种争吵影响到搬家安排并破坏到其他计划。两

位经理的上司开始介入，他必须设法在尽可能不伤害感情的

基础上迅速解决争议。这位上司解决问题的最佳途径是以下

哪项？ A、和两位经理一起坐下来讨论并作出决定 B、制定

出一个分配方案，然后通知两伍经理孰行 C、提醒他们，公

司为了降低成本需要两位的团结协作 D、告诉两位不要着急

，像这类问题总有解决的办法 52.管理者能够凭借权力和职权

来实现目标，权力和职权这两个概念的联系应如何解释？ A

、权力是指有权做某事，职权是指有能力做某事 B、职权是

指有权做某事，权力是指有能力做某事 C、权力和职权都是

完成某项任务所必需的 D、权力和职权只是字面上的不同，

其表达的是同一个概念-如何在组织中完成某项任务 53.经理

对员工的激励措施之一是对其职位进行重新设计。如果重新

设计得好并加以实施，能激发员工更高的满足感和动力。对

职位进行重新设计是否能成功，关键在于 A、建立拥有自主

权的工作团队 B、通过增加与所从事工作相似的任务来扩大

职位内容 C、实行职位轮换，使员工工作多样化 D、改变职

位内容，以使职位满足员工自身发展的需要 54.一般来说，市

场风险小的金融资产具有的特点是： A、收益率高 B、流动

性高 C、违约风险大 D、变现力风险大 55.某企业流动比率



为2.5，速动比率为1.5，其中流动负债30万元，销售成本48万

元，则企业存货周转次数为： A、1.3 B、1.6 C、1.9 D、3 56.

速动比率小于1，则下列结论成立的是： A、短期偿债能力为

零 B、流动比率必小于1 C、仍具有一定短期偿债能力 D、企

业没有营运资金 57.企业编制资产负债表时，下列各项应包括

在“存货”中的是： A、已作销售但购货方尚未运走的商品

B、委托代销商品 C、未来约定购入的商品 D、为在建工程购

入的工程物资 58.某工业企业是增值税一般纳税人，从外地购

进一批原材料，增值税专用发票上注明价款为300万元，增值

税为51万元，用银行存款支付运杂费4万元，其中运费3万元

具有运费结算单据。在运输途中发生合理损耗0.6万元，则该

批原材料的入账价值为：（运费的进项税额按7%的扣除率计

算） A、302.79万元 B、、303.79万元 C、303.19万元 D

、304.00万元 59.如果各月末在产品数量变化较大，但已制定

了比较准确的消耗定额，则生产费用在完工产品与月末在产

品之间分配应采用的方法是： A、产品按定额成本计算法 B

、产品按完工产品计算法 C、约当产量法 D、定额比例法 60.

进行生产费用有完工产品和月末在产品之间分配时，如果月

末在产品数量很小，或在产品数量虽大但各月之间有产品数

量变化不大，则确定月末在产品成本应选择的方法是： A、

不计算在产品成本 B、在产品成本按年初数固定计算 C、在

产品成本按所耗原材料费用计算 D、在产品按定额成本计算

61.实施重点集中战略的关键是要选好战略目标，在选择战略

目标时应该考虑以下哪些因素？I.目标市场的容量II.目标市场

的增长速度lll.目标市场的获利能力Ⅳ。目标市场的竞争强度

A、I B、Ⅱ和Ⅲ C、I、ll、III和IV D、Ⅱ、III和IV 62.市场经



济的实质是竞争，企业在市场竞争中通过有效的竞争以取得

在本行业中的领先和支配地位。那么以下哪项关于竞争战略

的描述正确？ A、竞争战略是企业采取进攻性或防守性活动

，在产业中建立起进退有据的地位，成功地对付五种竞争力

，从而为公司赢得超常的投资收益 B、竞争战略是企业在生

产经营过程中为了搞好企业的内部管理而实施的一种管理办

法 C、竞争战略是企业在市场竞争中为了立于不败之地而采

取的一种营销策略 D、竞争战略是企业整个战略实施过程中

不可或缺的一种战略，但它又与企业实施的其他战略是截然

分开的 63.竞争对手对市场需求和价格的预测、对生产能力增

长的预测、对原材料的供应情况的预测等给予评论属于哪种

市场信号形式？ A、行动的提前宣告 B、行动的事后宣告 C、

对产业情况的公开评论 D、对自身行动的讨论和解释 64.企业

持有的票面价值为20000元，年利率8%，期限为3个月的应收

票据，到期后如数收回本金和利息时，应如何编制会计分录

？ A、借：银行存款20400 贷：应收票据20000 投资收益400 B

、借：银行存款20000 财务费用400 贷：应收票据20400 C、借

：银行存款20400 财务费用400 贷：应收账款20400 D、借：银

行存款20400 贷：应收票据20000 财务费用400 65.《审计法》

对以下事项中的哪十项作出了规定？ A、内部审计的权限 B

、内部审计的工作范围 C、国有企业事业单位的内部审计应

该接受审计机关的业务指导和监督 D、内部审计的组织领导

体制 66.以下哪种说法正确？ A、一般是以分析销售收入的变

化来衡量企业的资本结构是否合理 B、一般是以分析息税前

利润的变化来衡量企业的资本结构是否合理 C、一般是以分

析净利润的变化来衡量企业的资本结构是否合理 D、一般是



以分析每股收益的变化来衡量企业的资本结构是否合理 67.如

果债券折价发行并按实际利率法摊销，则： A、前期利息费

用少于后期 B、前期利息费用多于后期 C、每期利息费用相

等 D、每期利息费用少于实际支付利息 68.债券发行后，市场

利率上升，则： A、债券的市场价格下降 B、债券的利息费

用上升 C、支付债券利息所需现金增加 D、债券的市场价格

超过它的价值 69.可以兼任公司监事的是 A、公司董事 B、公

司财务经理 C、公司总经理 D、公司工会主席 70.个人所得税

法采用哪两种税率？ A、比例税率和定额税率 B、定额税率

和固定税率 C、超额累进税率和比例税率 D、超额累进税率

和固定税率 71.我国关税的纳税主体不包括以下哪项？ A、进

口货物的发货人 B、出口货物的发货人 C、进出境物品的持

有人 D、进口邮件的收件人 72.以下哪项不属于货币政策目标

？ A、经济增长 B、充分就业 C、扩大需求 D、国际收支平衡

73.对于计算机信息系统下的审计，以下哪种说法是正确的？

A、由于在计算机信息系统下进行审计，审计人员应改变审

计计划确定的目标和范围 B、尽管在计算机信息系统下进行

审计，审计人员仍不能改变审计计划确定的目标和范围 C、

在计算机信息系统下进行审计，审计人员可以改变审计范围

，但不能改变审计计划 D、在计算机信息系统下进行审计，

审计人员不可以改变审计范围，但能改变审计计划 74.以员工

的期望和感觉为基础来运用激励政策时，以下哪一种是关键

的方面？ A、员工的努力、绩效和结果之间的明确关联 B、

优越的附加福利和就业保障 C、明确定义的组织目标和工作

目标 D、从事具有挑战性工作的机会和优秀的个人业绩 75. 全

球化和地区化正在形成产业的具有竞争性的结构。在何种情



况下这种情形可以有助于最具有竞争性的环境？ A、全球力

量占支配地位 B、地区力量占支配地位 C、两种力量的混合

占支配地位 D、两者都不占支配地位 100Test 下载频道开通，
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